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Zadaci - Grafičko prikazivanje RPK

Sa grafikona možemo pročitati:

𝒗 = 𝟒
𝒎

𝒔
𝒕 = 𝟓𝒔

1. Na osnovu datog grafikona 𝒗 - t izračunaj 
pređeni put i nacrtaj S - t grafikon.
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𝑡(𝑠) 0 5

𝑆(𝑚) 0 20
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2. Na osnovu datog grafikona S-t izračunaj 
brzinu  i nacrtaj 𝒗 -t grafikon.
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Sa grafikona možemo pročitati:

S= 𝟏𝟓𝒎
𝒕 = 𝟓𝒔
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𝑡(𝑠) 0 2 5

𝑣(
𝑚

𝑠
) 3 3 3



3. Nacrtaj 𝒗 -t i S-t grafikon ako se telo kreća ravnomerno pravolinijski  brzinon 2 
𝑚

𝑠
.

0      1    2     3    4     5    6    7     8    9
𝑡(𝑠)

𝑣(
𝑚

𝑠
)

1

2

3

4

𝑡(𝑠) 0 3 5

𝑣(
𝑚

𝑠
) 2 2 2

𝑡(𝑠) 0 2 4

𝑆(𝑚)

Za t=0s  sledi da je 𝑆 = 𝑣 ∙ 𝑡 = 2
𝑚

𝑠
∙ 0𝑠 = 0𝑚

Za t=2s  sledi da je 𝑆 = 𝑣 ∙ 𝑡 = 2
𝑚

𝑠
∙ 2𝑠 = 4𝑚

Za t=4s  sledi da je 𝑆 = 𝑣 ∙ 𝑡 = 2
𝑚

𝑠
∙ 4𝑠 = 8𝑚
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𝑣 = 2
𝑚

𝑠
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𝑡(𝑠) 0 2 4

𝑆(𝑚) 0 4 8


